

За 10 месяцев 2024 года на дорогах г. Н. Новгорода зарегистрировано 186 дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков до 16 лет, в которых 207 детей получили травмы и ранения различной степени тяжести.

Место	ДТП			Погибло			Ранено		
	АППГ	ТЕК	% отк	АППГ	ТЕК	% отк	АППГ	ТЕК	% отк
<b>Н.Новгород</b>	<b>171</b>	<b>186</b>	<b>+8.8</b>	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>-100.0</b>	<b>184</b>	<b>207</b>	<b>+12.5</b>
Автозаводский	39	45	+15.4	2	0	-100.0	38	46	+21.1
Канавинский	25	15	-40.0	0	0	стаб.	33	17	-48.5
Ленинский	22	19	-13.6	0	0	стаб.	22	23	+4.5
Московский	8	14	+75.0	0	0	стаб.	7	15	+114.3
Нижегородский	17	30	+76.5	0	0	стаб.	18	35	+94.4
Приокский	23	25	+8.7	1	0	-100.0	21	25	+19.0
Советский	18	15	-16.7	0	0	стаб.	18	16	-11.1
Сормовский	25	26	+4.0	0	0	стаб.	27	30	+11.1

**Категория пострадавших детей:**

- дети-пешеходы – 91 (АППГ – 87, +4,6%),
- дети-пассажиры – 52 (АППГ – 54; -3,7%),
- дети-пассажиры до 12 лет – 30 (АППГ – 44; -31,8%), из них при нарушении правил перевозок детей – 3 (АППГ – 6; -50,0%),
- дети-водители велосипедов – 19 (АППГ – 20; -5,0%),
- дети-водители механических ТС, в том числе СИМ – 38 (АППГ – 12; +133,3),
- дети-водители мототранспорта – 7 (АППГ – 4; +75,0%).

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество детей, получивших ранения в ДТП по собственной неосторожности увеличилось на 62,8% (с 43 до 70 детей).

Основные причины нарушения правил дорожного движения несовершеннолетними – переход проезжей части в неустановленном месте либо на запрещенный сигнал светофора, нарушения правил управления СИМ, нарушения правил управления велотранспортом.

На основании вышеизложенного, прошу Вас:

1. В преддверии Новогодних и Рождественский каникул организовать с учащимися и воспитанниками образовательных учреждений профилактические беседы по соблюдению безопасного поведения на дороге и в транспорте, а также довести информацию о безопасности зимних развлечений.

2. При проведении родительских собраний во 2 четверти 2024/2025 учебного года включить в повестку вопрос состояния детского дорожно-транспортного травматизма, а также довести до родительской общественности информацию об ответственности законных представителей, в том числе за нарушения правил дорожного движения несовершеннолетними. В соответствии со статьей 63 Семейного кодекса РФ родители несут полную ответственность за действия несовершеннолетних и должны заботиться о здоровье своих детей, контролировать поведение несовершеннолетних, в том числе на проезжей части. Если эти условия не выполняются, то законные представители могут быть привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних по статье 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних).

Для организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных учреждениях г. Н. Новгорода, рекомендовать руководителям образовательных организаций организовать подписку на тематическую газету по безопасности дорожного движения «Добрая дорога детства» на 2025 год (<https://podpiska.pochta.ru/press/П3786>).